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Бр. ______________ 
       5.8.2013 
Скопје 
 
 
Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на интернет страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 
35/2008, 103/2008,  26/2009,  83/2009,  115/2010,  17/2011,  51/2011  и  123/2012),  на  интернет 
страницата  на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 
година, ќе се објавуваат: 

 рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички звања; 
 рецензиите за подобност  на  темата  и  оспособеноста  на  кандидатот  за  вршење  

научна  работа; 
 прегледите  на одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и 

специјалистички теми; 
 рецензиите на учебници и учебни помагала, како и  
 рефератите за доделување на звањето почесен професор и титулата почесен доктор 

на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. 
По објавување на материјалите на интернет страницата, факултетите и институтите за 

своите потреби, истите треба да ги отпечатат во материјална форма за да можат да ги достават на 
членовите на наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, потребно е сите 
материјали што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, благовремено да ги 
доставувате во електронска форма. Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно 
е материјалите за објавување да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои 
исклучиво ќе се користи системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато множество на 
кирилични (македонски, српски, руски), латинични (со различни видови на надредени знаци), 
грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт со коригирани знаци во италик формата за 
македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да се најде интернет страницата на УКиМ, во делот 
Документи -> Билтен на Универзитетот. Исто така, таму може да се најде софтверско решение 
со кое може да се испрограмира тастатурата на персонален сметач при притискање на копчето ‘`’ 
и копчињата ‘е’ и ‘и’ во македонска поддршка да се добијат знаците ‘ѐ’, и ‘ѝ’ соодветно. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на 
интернет страницата, ве молиме, рефератите, откако ќе бидат лекторирани, да ги доставите во  
оригинална верзија (лекторирана со потписите), а електронската верзија со внесените корекции 
да ја доставите на  е-адресата: bilten@ukim.edu.mk. 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно 
упатството нема да бидат објавени во тој број,туку ќе бидат поместени за објавување во наредниот 
број од Билтенот, односно откако ќе биде добиена бараната верзија. 

Ви благодариме за соработката. 
Со почит, 

УКИМ - Ректорат 
Изготвил:Т.Б. 
Одобрил:К.М. 
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Прилог бр. 2 

Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАУЧНИТЕ ОБЛАСТИ: 2.07.15 УРЕДУВАЊЕ НА ВОДОТЕЦИТЕ И 
ЗАШТИТА ОД ЕРОЗИЈА И 4.01.10 ДРУГО 

НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ШУМАРСКИ НАУКИ, ПЕЈЗАЖНА АРХИТЕКТУРА И 
ЕКОИНЖЕНЕРИНГ „ХАНС ЕМ“ ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје,  Факултет 

за шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ (ФАШПЕ „Ханс Ем“), 
објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“ од 4.2.2020 година, за избор на наставник во 
сите наставно-научни звања во научната област 2.07.15 уредување на водотеците и заштита од 
ерозија и 4.01.10 друго, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-93/2, 
донесена на 25.2.2020 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Александар 
Трендафилов, редовен професор, д-р Иван Блинков, редовен професор, и д-р Македонка 
Стојановска, редовен професор, сите од Факултетот за шумарски науки, пејзажна архитектура и 
екоинженеринг „Ханс Ем“ во Скопје.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

 
На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната 

област 2.07.15 уредување на водотеците и заштита од ерозија и 4.01.10 друго, во предвидениот рок 
се пријави еден кандидат, доц. д-р Иван Минчев. 

13. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатот д-р Иван Минчев е роден на 1.3.1981 година, во Скопје. Средно образование 

завршил во гинмазијата „Јосип Броз Тито“ во Скопје во 1999 година. Со високо образование се 
стекнал на УКИМ, Шумарски факултет во Скопје – 4-годишни студии еквивалент на 240 кредити. 
Дипломирал во 2004 година, со просечен успех 8,52. 

Кандидатот активно се служи со англискиот јазик. 
Во учебната 2005/2006 се запишал на  втор циклус (магистерски) студии на 

Медитеранскиот агромски институт во Ханија, Грција, во времетраење од 2 години или 120 ЕКТС. 
Студиите ги завршил на Отсекот за управување со животна средина во 2008 година, со успешност 
88,3/100 со дистинкција „cum laude maxima“. При крајот на 2008 година го одбранил 
магистерскиот труд на тема: Land cover mapping using object based classification of medium-high 
and high resolution imagery.  

Докторска дисертација пријавил во декември 2011 година на УКИМ, Шумарски факултет 
во Скопје, Катедра за земјиште и вода. Дисертацијата на тема: Развој на методологија за 
утврдување заштитни зони околу водна  акумулација од аспект на ерозијата и 
транспортот на нанос ја одбранил во мај 2015 година, пред Комисија во состав: д-р Александар 
Трендафилов, д-р Иван Блинков, д-р Станимир Костадинов, д-р Николче Велковски и д-р 
Цветанка Поповска. Со тоа се стекнал со научниот степен доктор по биотехнички науки од 
научните области 2.07.15 уредување на водотеците и заштита од ерозија и 4.01.10 друго. 

На 20.8.2015 година е избран во звањето доцент на предметните програми 
Геоинформатика, Компјутерски апликации и Вовед во пределно и просторно планирање. 

Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 1104 од 15 јули 2015 година. 
Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 

други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 1104 од 15 
јули 2015 година, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот 
од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од 
важност за изборот. 
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14. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Факултет за шумарски науки, 

пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“, кандидатот  д-р Иван Минчев изведува 
настава на предметните програми: Геоинформатика, Компјутерски апликации и Вовед во 
пределно и просторно планирање, изведува вежби на предметните програми: Топографија, 
Уредување на поројни сливови, Геодезија со техничко цртање и Шумска и урбана хидрологија, 
теренска настава, на прв циклус студии на студиските програми Шумарство, Пејзажно 
дизајнирање и Екоинженеринг и екоменаџмент и на втор циклус на студии на предметната 
програма Геоинформатика 2.  

Кандидатот бил ментор на 4 дипломски работи. 
Кандидатот учествувал како член во комисија за оцена/или одбрана на 16 дипломски и 

на 4 магистерски трудови.  
Научноистражувачка дејност 
Д-р Минчев Иван има објавено вкупно 5 научни трудови од областа уредување на 

водотеците и заштита од ерозија, од кои 2 научни труда како дел од монографија објавена во 
странство, 2 труда во меѓународни научни списанија и еден труд во зборници од научни собири. 

Д-р Минчев Иван учествувал на повеќе меѓународни конференции од областа, каде што 
имал повеќе усни презентации.  

Д-р Минчев Иван учествувал на седум национални, односно два меѓународни проекта.  
Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Минчев Иван активно е вклучен во стручно-апликативната работа на Факултетот за 

шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ при УКИМ.  
Особена активност кандидатот покажува во дејностите од поширок интерес. 
Д-р Минчев Иван e член во управувачкиот одбор на меѓународна организација 

која поддржува научноистражувачка дејност - COST. 
Д-р Минчев Иван e дел од групата автори на стручна книга издадена од 

меѓународната организација FAO. 
 
Оценка од самоевалуација 
Кандидатот д-р Минчев Иван, на анкетата изработена за последниот извештај за 

самоеваулација 2014 - 2016 година, доби позитивна оценка од анонимно спроведената анкета на 
студентите на Факултетот за шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“. 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатот, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, 
научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на  
д-р Минчев Иван.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Минчев Иван поседува научни и стручни 
квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и 
постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и 
асистенти-докторанди на Универзитетот  „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите 
услови да биде избран во звањето вонреден професор во научните области 2.07.15 уредување на 
водотеците и заштита од ерозија и 4.01.10 друго.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Факултетот за шумарски науки, пејзажна архитектура и 
екоинженеринг „Ханс Ем“ во Скопје, д-р Минчев Иван да биде избран во звањето вонреден 
професор во научните области 2.07.15 уредување на водотеците и заштита од ерозија и 4.01.10 
друго.  

                                              РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
Проф. д-р Александар Трендафилов, претседател, с.р. 
Проф. д-р Иван Блинков, член, с.р. 
Проф. д-р Македонка Стојановска, член, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 1 

 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

Кандидат:       

Иван Љупчо Минчев 

Институција:         
ФАКУЛТЕТ ЗА ШУМАРСКИ НАУКИ, ПЕЈЗАЖНА АРХИТЕКТУРА И 

ЕКОИНЖЕНЕРИНГ „ХАНС ЕМ“ 
 

Научна област:       
2.07.15 уредување на водотеците и заштита од ерозија и 4.01.10 друго 
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВОНРЕДЕН ПРОФЕСОР/НАУЧНО ЗВАЊЕ – 
ВИШ НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 
циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 
успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот 
и вториот циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: __________ 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: __________ 
Просечниот успех изнесува __________за интегрираните студии. 
 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 
избира 
 
Назив на научната област: 2.07.15 уредување на водотеците и 
заштита од ерозија, поле: 2.07 градежништво и восостопанство, 
подрачје: 2. техничко технолошки науки. 
Назив на научната област: 4.01.10 друго, поле: 4.01. наука за 
земјиштето и хидрологија, подрачје: 4. биотехнички науки. 
 

ДА 

3 Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во референтна 
научна публикација согласно со ЗВО во последните пет години 
пред објавувањето на конкурсот за избор 
 

ДА 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Прилози на одделението за 
природно-математички и биотехнички науки бр.:40(2) 
2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO 
10. Наслов на трудот: “Sedimentation rates and lifespan analyses in 

the “Kalimanci” reservoir”  
11. Година на објава: 2019 

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

 
3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 

рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
1.Назив на научното списание: Шумарски преглед 
2.Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 

припадност по земји): 15, МКД  5, ХРВ 1, Црна Гора 1, СРБ 2, СЛО 1, РОМ 1, БУГ 2, 
Швајцарија 1, Р. Српска 1 

    3. Наслов на трудот:  “Soil erosion rates in two successive reservoir 
catchments: Spilje and Globocica reservoir” 
     4. Година на објава: 2016 
 

ДА 

3.3 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е објавено во земја членка на Европската Унија 
и/или ОЕЦД 
1.Назив на научното списание: _________ 
2.Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД________ 

   3. Наслов на трудот:  _____________ 
4. Година на објава: _____________ 
 

 

3.4 Книга или дел од книга рецензирана и објавена во земја 
членка на Европската Унија и/или ОЕЦД  
1. Наслов на книгата: Degradation of Soil and Water Resources  
2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД САД, НР Кина  

   3. Издавач, година и место на издавање/објавување: 
Science Press, Пекинг и Springer, Њу Јорк, 2019 

 

ДА 

3.5 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 
1.Назив на зборникот: Advances in Geoecology, Volume 45, 
Soil and water resources protection in the changing environment, 
Schweizerbart and Borntraeger science publishers (избор на 
селектирани трудови) 
2.Назив на меѓународниот собир: Third conference of World 
Association for Soil and Water Conservation “Sustainable 
management of soil and water resources-issues for natural 
disasters prevention” 22nd – 26th of August 2016, Belgrade, Serbia 
3.Имиња на земјите: Србија, Италија, НР Кина, Шпанија, 
Австрија, Чешка, Словачка. 

   4. Наслов на трудот: Measuring v.s modeling sediment, case study: 
Kalimanci reservoir 

5. Година на објава: 2018 
 

ДА 

3.6 Преводи на капитални дела во области кои ги утврдува 
Националниот совет за високо образование и научноистражувачка 
дејност 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

1. Наслов на преведеното капитално дело: _______ 
2. Година на објава __________ 
3. Издавач, место на издавање и година ______________ 
 

4 Претходен избор во наставно-научно звање – доцент, 
датум и број на Билтен: 1104 од 15 јули 2015 

ДА 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 

ДА 

 

 
                       РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

Проф. д-р Александар Трендафилов, претседател, с.р. 
Проф. д-р Иван Блинков, член, с.р. 
Проф. д-р Македонка Стојановска, член, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат:      Иван Љупчо Минчев 
  
Институција:  ФАКУЛТЕТ ЗА ШУМАРСКИ НАУКИ, ПЕЈЗАЖНА АРХИТЕКТУРА И ЕКОИНЖЕНЕРИНГ 
„ХАНС ЕМ“ 
                     
Научна област: 2.07.15 уредување на водотеците и заштита од ерозија и 4.01.10 друго 
 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  
 
 

Ред. број Назив на активноста: Поени 

1 Настава со вежби со вежби по предметна програма: 
Компјутерски апликации, 2015/2016 

1,5 

2 Настава со вежби по предметна програма: Компјутерски 
апликации, 2016/2017 

1,5 

3 Настава со вежби по предметна програма: Компјутерски 
апликации, 2017/2018 

1,5 

4 Настава со вежби по предметна програма: Компјутерски 
апликации, 2018/2019 

1,5 

5 Настава со вежби по предметна програма: Компјутерски 
апликации, 2019/2020 

1,5 

6 Настава со вежби по предметна програма: 
Геоинформатика, 2015/2016 

2,1 

7 Настава со вежби по предметна програма: 
Геоинформатика, 2016/2017 

2,1 

8 Настава со вежби по предметна програма: 
Геоинформатика, 2017/2018 

2,1 

9 Настава со вежби по предметна програма: 
Геоинформатика, 2018/2019 

2,1 

10 Настава со вежби по предметна програма: Вовед во 
пределно и просторно планирање, 2015/2016 

2,7 

11 Настава со вежби по предметна програма: Вовед во 
пределно и просторно планирање, 2016/2017 

2,7 

12 Настава со вежби по предметна програма: Вовед во 
пределно и просторно планирање, 2017/2018 

2,7 

13 Настава со вежби по предметна програма: Вовед во 
пределно и просторно планирање, 2018/2019 

2,7 

14 Настава со вежби по предметна програма: Вовед во 
пределно и просторно планирање, 2019/2020 

2,7 

15 Настава со вежби по предметна програма на  втор циклус 
студии: Геоинформатика 2, 2015/2016 

3,6 

16 Настава со вежби по предметна програма на  втор циклус 
студии: Геоинформатика 2, 2017/2018 

3,6 

17 Настава со вежби по предметна програма на  втор циклус 
студии: Геоинформатика 2, 2019/2020 

3,6 
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18 Вежби по предметна програма: Геодезија со техничко 
цртање, 2015/2016 

1,35 

19 Вежби по предметна програма: Геодезија со техничко 
цртање, 2016/2017 

1,35 

20 Вежби по предметна програма: Геодезија со техничко 
цртање, 2017/2018 

1,35 

21 Вежби по предметна програма: Геодезија со техничко 
цртање, 2018/2019 

1,35 

22 Вежби по предметна програма: Геодезија со техничко 
цртање, 2019/2020 

1,35 

23 Вежби по предметна програма: Топографија, 2015/2016 0,9 

24 Вежби по предметна програма: Топографија, 2016/2017 0,9 

25 Вежби по предметна програма: Топографија, 2017/2018 0,9 

26 Вежби по предметна програма: Топографија, 2018/2019 0,9 

27 Вежби по предметна програма: Топографија, 2019/2020 0,9 

28 Вежби по предметна програма: Уредување на поројни 
сливови, 2015/2016 

1,35 

29 Вежби по предметна програма: Уредување на поројни 
сливови, 2016/2017 

1,35 

30 Вежби по предметна програма: Уредување на поројни 
сливови, 2017/2018 

1,35 

31 Вежби по предметна програма: Уредување на поројни 
сливови, 2018/2019 

1,35 

32 Вежби по предметна програма: Уредување на поројни 
сливови, 2019/2020 

1,35 

33 Вежби по предметна програма: Шумска и урбана 
хидрологија, 2015/2016 

0,9 

34 Вежби по предметна програма: Шумска и урбана 
хидрологија, 2016/2017 

0,9 

35 Вежби по предметна програма: Шумска и урбана 
хидрологија, 2017/2018 

0,9 

36 Вежби по предметна програма: Шумска и урбана 
хидрологија, 2018/2019 

0,9 

37 Вежби по предметна програма: Шумска и урбана 
хидрологија, 2019/2020 

0,9 

38 Член на комисија за одбрана на дипломски труд 16 х 0,1  1,6 

39 Ментор на дипломски труд 0,2 х 4 0,8 

40 Член на комисија за одбрана на магистерски труд 3 x 0,3  0,9 

41 Обука за користење на ГИС во областа води – МЖСПП 
(сектор води); ноември 2015, проект: 
EuropeAid/132108/D/SER/MK – Technical assistance for 
strengthening the institutional capacities for approximation 
and implementation of environmental legislation in the area 
of water management 

1,5 

42 Обука за моеделирање на природни процеси со ГИС – 
МЖСПП (сектор води); мај 2016, проект: 
EuropeAid/136505/IH/SER/MK Development of national 
water study 

1,5 

43 Training on GIS techniques and expert systems as tool for 
improved forest management planning; Тирана 23-24 

1,5 
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Јануари 2020; Project “Generating momentum on water 
and forests in the Balkans - Balkans GeM” 

 Вкупно 70,5 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
  

Ред. број Назив на активноста: Поени 

1 Дел од монографија објавена во странство 
Автори: Blinkov I., Kostadinov S., Mincev I., Petrovic A., 
(2019):  “Soil Erosion and Torrent Control in Western Balkan 
Countries”  ch.28 - pgs. 510-536, Title of the book: Degradation 
of Soil and Water Resources; Editors in Chief: Rui Li, Ted L. 
Napier, Samir El-Swaify, Mohamed Sabir, Eduardo Rienzi;  
Science Press, Beijing and Springer 

3,6 

2 Дел од монографија објавена во странство 
Автор: Mincev I., (2018) “Measuring v.s modeling sediment, 
case study: Kalimanci reservoir”, Soil and water resources 
protection in the changing environment, Ed.: Miodrag Zlatic; 
Stanimir Kostadinov; Schweizerbart and Borntraeger science 
publishers; Advances in Geoecology, Volume 45, ISBN 978-3-
510-65418-5 

6 

3 Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно 
списание кое нема импакт-фактор за годината во која е 
објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови достапна 
на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus… 
 Автори: Mincev I., Blinkov, I., Trendafilov A. (2019) 
 “Sedimentation rates and lifespan analyses in the 
“Kalimanci” reservoir”, CONTRIBUTIONS, Section of Natural, 
Mathematical and Biotechnical Sciences, MASA, Vol. 40, 
No.2, pp. 181–189(2019), ISSN 1857–9027, 
DOI:10.20903/csnmbs.masa.2019.40.2.142 

 

4 

4 Апстракт објавен во зборник на меѓународна 
конференција: 
Автори: Trendafilov A., Mincev I., (2016) “Erosion intensity as 
a consequence of the natural and anthropo-zoogenic factors, 
case study: catchment of the Spilje-Debar reservoir”, 5-th 
Congress of ecologist of the Republic of Macedonia with 
international participation, 19-22 October, Ohrid, Macedonia 

1 

5 Апстракт објавен во зборник на меѓународна 
конференција: 
Автори: Mincev I., Ivanoski D., Trendafilov A., Blinkov, I. (2016) 
“Defining the erosion potential through methodologies based 
on analytical approach and measurements”, 5-th Congress of 
ecologist of the Republic of Macedonia with international 
participation, 19-22 October, Ohrid, Macedonia 

1 

6 Апстракт објавен во зборник на меѓународна 
конференција: 
Автори: Trendafilov A., Mincev I., (2016) “Defining erosion 
potential in the catchment of the reservoir “Shpilje” in the 

1 
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function of sustainability of the hydro power plant”, Third 
conference of World Association for Soil and Water 
Conservation “Sustainable management of soil and water 
resources-issues for natural disasters prevention” 22nd – 26th 
of August 2016, Belgrade, Serbia 

7 Апстракт објавен во зборник на меѓународна 
конференција:  
Автори: Trendafilov A., Mincev I., Ivanoski D., Blinkov, I.,  
(2017) “Rates of filling up water reservoirs with sediments 
and where the sediments are deposited”, International 
scientific conference “Sustainable forestry – fact or fiction?”, 
Ss. Cyril and Methodius University, Faculty of Forestry, Skopje, 
Macedonia 4-6 October 2017. 

1 

8 Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен 
во зборник на трудови од научен/стручен собир 

Автори: Ivanoski D., Mincev I., Jankulovski D., Koceva D. 
(2016) “Hydrographic measurements in Shpilje reservoir”, 
11-th Counseling for Water economy and hydrotechnical 
engineering  

 

1,2 

9 Труд со оригинални научни резултати, објавен во 
научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен 
уредувачки одбор во кој учествуваат членови од 
најмалку три земји, при што бројот на членови од една 
земја не може да надминува две третини од вкупниот 
број на членови 
Автори: Mincev I., Trendafilov A., Blinkov, I., Ivanoski D., 
(2017) “Soil erosion rates in two successive reservoir 
catchments: Spilje and Globocica reservoir”, Forest review 
vol. 47 No. 2, ISSN 1857-9507 

 

3 

10 Учесник во национален проект 
National NAEZ Expert (11.2018-12.2019) TCP/MCD/3602 
Assessment of Agricultural production through NAEZ and 
LRIMS and scenario development, FAO 

3 

11 Учесник во национален проект 
GIS, erosion, torrent modelling expert, (1-9 2018) RFP 53/2017  
Flood risk management plan for the Up Vardar river basin, 
UNDP 

3 

12 Учесник во национален проект 
Remote Sensing (RS)/GIS specialist, (4-7 2018), TCP/MCD/3604 
Methodological support of Collect Earth survey in the Former 
Yugoslav Republic of Macedonia (FYROM), FAO 

3 

13 Учесник во национален проект 
GIS modelling of natural hazards, erosion and torrents expert, 
(8-11 2017) Study on Erosion and Action Plan for the City of 
Skopje UNDP - 15/2017 

3 

14 Учесник во интернационален проект 
GIS expert, (2-8 2017) TCP/RER/3502: “Technical assistance for 
using wood energy to improve sustainable economic rural 
development and meet the 2020 renewable energy targets for 
the Western Balkans”, FAO 

5 
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15 Учесник во национален проект 
GIS, Soil erosion mapping,  bathymetry analysis expert, (4-10 
2017), Study for determining the erosion potential and rate of 
filling up the reservoir Globocica with erosive sediment, ELEM 
AD 

3 

16 Учесник во национален проект 
GIS expert, (4. 2016 – 9. 2017) EuropeAid/136505/IH/SER/MK 
Development of national water study, Eptisa Southeast Europe 

3 

17 Учесник во интернационален проект 
GIS expert, (7-11 2016) Creating Shore-zone Functionality 
Index for Prespa, Ohrid and Skadar lake, GIZ 

5 

18 Учесник во национален проект 
GIS, Soil erosion mapping,  bathymetry analysis expert, (6. 
2015 – 7. 2016), Study for determining the erosion potential 
and rate of filling up the reservoir Spilje with erosive sediment, 
ELEM AD 

3 

 Вкупно 52,8 

  
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  
            

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

1 Книга од стручна област 
Автори: Aksoy, E., Arsov, S., Mincev, I., Fang C. (2020) “Agro-ecological 
atlas of the Republic of North Macedonia”. Rome, FAO. ISBN 978-92-5-
132122-5 

7 

2 Книга од стручна област 
Автори: Blinkov I., Zennaro B., Zaimi K., Krstic S., Kostadinovski M., 
Mincev I., Kustereska R., Elbasani O., Peci D., Simixhiu V., (2017) 
Shorezone functionality - Ohrid lake, - Implementing the EU Water 
Framework Directive in South-Eastern Europe, Project: Conservation 
and Sustainable Use of Biodiversity at Lakes Prespa, Ohrid and 
Shkodra/Skadar (CSBL) - Shorezone functionality, Deutsche 
Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH 

7 

3 Книга од стручна област 
Автори: Blinkov I., Zennaro B., Zaimi K., Krstic S., Kostadinovski M., 
Mincev I., Kustereska R., Elbasani O., Peci D., Simixhiu V., (2017) 
Shorezone functionality - Ohrid lake, - Implementing the EU Water 
Framework Directive in South-Eastern Europe, Project: Conservation 
and Sustainable Use of Biodiversity at Lakes Prespa, Ohrid and 
Shkodra/Skadar (CSBL) - Shorezone functionality, Deutsche 
Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH: 

7 

Дејности од поширок интерес  

4 Членство во извршно тело на меѓународна организација која 
поддржува/организира научноистражувачка дејност ЦОСТ 
Член на управувачки одбор на ЦОСТ акција: CA15206 - Payments 
for Ecosystem Services (Forests for Water) 

 

2 

5 Член на факултетски комисии 0,5 х 24 12 

 Вкупно 35 
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ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ  
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 70,5 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 52,8 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  35 

Вкупно 158,3 

 
            Членови на Комисијата 

Проф. д-р Александар Трендафилов, претседател, с.р.  
Проф. д-р Иван Блинков, член, с.р. 
Проф. д-р Македонка Стојановска, член, с.р. 

 
 
 
 
 

 
  


